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أسئلة الفصل الأول
: الاقتصادي الإنتاج من الھدف • 
.منخفضة تكالیف عند الإنتاجیة تعظیم - أ
عالیة تكالیف عند الإنتاجیة تعظیم - ب
التكالیف عن النظر بصرف الإنتاجیة تعظیم - ج
: فیجب الزراعیة الآلات فى الاستثمارات كمیة لارتفاع نظراً • 
قلیلة أوقات فى وتشغیلھا علیھا المحافظة - أ
 الإنتاجیة قدرتھا بكامل تشغیلھا - ب
الآلات شراء إلى الاتجاه عدم - ج
: فقط تحسب الثابتة التكالیف • 
بانتظام تعمل الآلة كانت إذا - أ
الآلة تعمل لم إذا - ب
تعمل لم أو الآلة عملت إذا - ج
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: تكالیف ھى الثابتة التكالیف • 
الآلة عمر مع ثابتة - أ
الآلة عمر زیادة مع تزید - ب
  الآلة عمر زیادة مع تقل - ج
: فقط تحسب المتغیرة التكالیف • 
  الآلة عملت إذا - أ
تعمل لم أو الآلة عملت سواء - ب
: التوقیت عدم تكلفة • 
الزراعة العملیة أداء بزمن ترتبط - أ
الزراعیة العملیة بزمن علاقة لھا لیس  - ب
.الزراعیة العملیات عن النظر بصرف ثابتة كقیمة حسابھا یمكن - ج
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  )السیني المحور( السنة فى الآلة تعملھا التى الأفدنة محدد بین العلاقة رسم عند • 

: نجد فإننا )الصادي المحور( السنة فى والتكلفة
.السنویة المساحة زیادة مع تقل الكلیة التكلفة - أ
.السنویة المساحة زیادة مع تزید الكلیة التكلفة - ب
.السنویة المساحة زیادة مع ثابتة الكلیة التكلفة - ج
  )السیني المحور( السنة فى الآلة تعملھا التى الأفدنة محدد بین العلاقة رسم عند • 

: نجد فإننا )الصادي المحور( السنة فى والتكلفة
.المتغیرة التكلفة زیادة مع السنویة المساحة زیادة مع تقل الكلیة التكلفة - أ
.المتغیرة التكلفة وثبات السنویة المساحة زیادة مع تزید الكلیة التكلفة - ب
  تكون المتغیرة التكلفة ولكن السنویة المساحة زیادة مع ثابتة الكلیة التكلفة - ج

.ثابتة
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  والتكلفة السنة فى الآلة تعملھا التى الأفدنة عدد بین العلاقة رسم عند•

:السنویة
.المتغیرة التكلفة مع الثابتة التكلفة منحنى یتقاطع أن یمكن- أ
.المنحنیان یتقاطع أن یمكن لا- ب
. منھما أى مع یتقاطع أن یمكن الكلیة التكلفة منحنى- ج
  ومتوسط )السیني المحور( بالسنوات الآلة عمر بین العلاقة رسم عند•

:)الصادى المحور(السنة فى التكلفة
.الصیانة تكلفة منحنى ویزداد الآلة عمر زیادة مع الإھلاك منحنى یرتفع- أ
.الصیانة تكلفة منحنى وینخفض الآلة عمر زیادة مع الإھلاك منحنى یرتفع- ب
.الصیانة تكلفة منحنى ویرتفع الآلة عمر زیادة مع الإھلاك منحنى ینخفض- ج
  تكلفة منحنى وینخفض الآلة عمر زیادة مع الإھلاك منحنى ینخفض-  د

.الصیانة
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:أن نجد للآلة الكلیة والتكلفة للآلة التوقیت تكلفة بین العلاقة ملاحظة عند•
.صفر تساوى التوقیت عدم تكلفة تكون عندما كلیة تكلفة أقل- أ
.الكلیة التكلفة فى تأثیر التوقیت عدم لتكلفة لیس- ب
.كلیة تكلفة أقل تحدید فى كبیر تأثیر لھا التوقیت عدم تكلفة- ج
: أن نجد الأحجام المختلفة الآلات تشغیل تكلفة حساب عند•
  عن النظر بصرف الصغیرة الآلة من دائما أكبر تكلفتھا تكون الكبیرة الآلة- أ

.السنویة التشغیل مساحة
.التشغیل مساحة زیادة مع الآلتین بین ثابت التكلفة فى الفرق یظل- ب
  مساحة بإزدیاد الكبیرة الآلة عن الصغیرة الآلة تكلفة تزداد أن یمكن- ج

.التشغیل
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:التالیة العبارات أمام خطأ أو صح علامة ضع•
.فقط والمتغیرة الثابتة التكلفة مجموع عن عبارة ھى الكلیة التكلفة- أ
.بسرعة استھلاكھا لعدم المعدات تشغیل ساعات عدد تقلیل یجب- ب
.الیدویة التكلفة من أقل المیكانیكي التشغیل تكالیف دائما- ج
.الآلة تشغیل ساعات عدد زیادة مع تقل الثابتة التكالیف-  د
.الآلة تشغیل ساعات عدد باختلاف ثابتة تكون المتغیرة التكالیف-  ه
.لھا التوقیت عدم تكلفة حساب فى جداً ھام الآلة حجم-  و
.وسعره المحصول بنوع التوقیت عدم تكلفة ترتبط-  ز
.وحفظھا الآلة تشغیل عدم فى صفر تساوى الثابتة التكالیف- ح
 الإھلاك تكالیف طریق عن الآلة لتشغیل المثلى المساحة تحدید یمكن- ط

.والصیانة
  فیھا یكون التى المساحة ھى سنویاً الآلة لتشغیل المثلى المساحة تعتبر- ي

 .یمكن ما أقل ساعة/بالجنیھ الآلة تكلفة


